Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.04.2017 № 498

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.04.2016 №524

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.04.2016 №524 «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены маршрутов регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.12.2016 №1769, от 07.02.2017 №125) следующее изменение:
- в подпункте «ж» пункта 2.8 Порядка установления, изменения, отмены маршрутов регулярных перевозок городского округа «Город Йошкар-Ола» цифры «70» заменить цифрами «50».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.i-ola.ru).

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов